



Навчальна дисципліна
«Медицина катастроф та надзвичайних ситуацій»
Спеціальність: 223 Медсестринство
Галузь знань: 22 Охорона здоров'я

Освітньо-кваліфікаційний рівень	Фаховий молодший бакалавр
Статус дисципліни	Навчальна дисципліна з вибіркового переліку
Семестр	7 семестр; 8 семестр
Обсяг дисципліни, кредити ЄКТС / загальна к-сть год	2 кредити / 60 годин
Мова викладання	Українська
Що буде вивчатися(предмет навчання)	Вивчення різних видів катастроф, аварій, стихійних лих та їх вплив на здоров'я людей, засоби захисту населення в зоні лиха від дії несприятливих факторів та визначення характеру автології в осередку масового ураження, організації та наданню екстреної медичної допомоги потерпілим.
Чому це цікаво / потрібно вивчати (мета)	Опанування сучасних методів надання невідкладної допомоги та лікувально-евакуаційних заходів, які сприяють збереженню життя, або втрачених функцій організму внаслідок травм або захворювань
Чому можна навчитися(результати навчання)	Знати основні завдання екстреної медичної допомоги постраждалим в надзвичайних ситуаціях, обов'язки фельдшера для робіт в складі бригад екстреної медичної допомоги та рятувальних загонів та основи організації лікувально-евакуаційних заходів в осередках масового ураження, що направлено на збереження життя та здоров'я потерпілих.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Встановлювати критерії потерпілих в осередках надзвичайних ситуацій мирного та військового часу, що впливає на надання першої медичної та долікарської допомоги. Принциповість роботи в складі бригад і загонів екстреної медичної допомоги в осередку масового ураження.
Навчальна логістика	Визначення фундаментальних понять медицини катастроф та надзвичайних ситуацій. Система та види лікувально-евакуаційних заходів та надання медичної допомоги на всіх етапах. Медичне сортування потерпілих. Статистичні дані. Психологічна допомога, соціальна реабілітація, медична реабілітація. Види занять: лекції, практичні заняття, самостійна робота Методи навчання: словесні, наочні, практичні Форми навчання: очна, дистанційна
Пререквізити	Знання з фізики, хімії, анатомії, фізіології, фармакології, основ психології, медсестринства у внутрішній медицині, м/с в хірургії, м/с в педіатрії, м/с в геронтології та геріатрії
Пореквізити	Медсестринство у внутрішній медицині, медсестринство в хірургії, медсестринство в педіатрії, медсестринство в геронтології та геріатрії, медсестринство при інфекційних хворобах.
Інформаційне забезпечення з фонду	Література: Кочін І.В., Черняков Г.О., Сидоренко П.І. Медицина катастроф: Навчальний посібник / За ред. проф. І.В.Кочіна. – К.: Здоров'я, 2008. – 724 с. Тарасюк В.С., Азарський І.М., Організація і надання першої медичної допомоги населенню в надзвичайних ситуаціях: Навч. Посібник. – Вінниця, 2006. – 156 с. Черняков Г.О., Кочін І.В., Сидоренко Основи організації та діяльності служби медицини катастроф у надзвичайних ситуаціях: Підручник / Під заг. ред. докт. мед. наук І.В.Кочіна.-Запоріжжя:ЗДІУЛ, 2000. - 252 с. Б. Д. Халмурадов, П. Б. Волянський Медицина надзвичайних ситуацій/ Підручник/ «Видавництво «Центр учбової літератури» Київ – 2016р.
Локація та матеріально-технічне забезпечення	аудиторія №41
Семестровий контроль	Диференційований залік
Відділення	Сестринська справа
Викладач	Зінченко О.М.
Оригінальність навчальної дисципліни	Авторський курс, викладання українською мовою